

сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница» Барятинского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.05.2022 года

д.Крисаново-Пятница

№ 12

О внесении изменений в Постановление Администрации сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница» от 04.09.2014 № 25 «Об утверждении Положения об административной комиссии муниципального образования сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Калужской области от 25.05.2021 № 109-ОЗ "О внесении изменений в статью 6 Закона Калужской области O" комиссий", создании административных муниципального образования сельское поселение «Деревня Крисаново-Пятница», протестом прокуратуры Барятинского района от 19.05.2022 № 7-52-2022, администрация «Деревня Крисаново-Пятница», сельского поселения ПОСТАНОВЛЕТ:

- 1. Внести в пункт 4.1. части 4. «Порядок формирования и состав Административной комиссии» Положения об административной комиссии муниципального образования сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница», утвержденного Постановлением администрации от 04.09.2014 г. № 25 следующие изменения:
- 1.1. в абзаце первом слово "организаций" заменить словами "государственных и муниципальных учреждений (за исключением автономных и бюджетных учреждений)";
- 1.2. абзац второй после слов "не являющиеся" дополнить словами "индивидуальными предпринимателями, а также".
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Управы муниципального района «Барятинский район» на странице сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница»

Глава администрации сельского поселения «Деревня Крисаново-Пятница»

Alpf-

В.И. Андреева